

2021年9月10日 株式会社ハピネット

10周年を迎えた「ダンガンロンパ」シリーズが新登場!

Nintendo Switch™ライセンスアクセサリー 「ダンガンロンパ」シリーズ 全2種

11月上旬発売開始予定!

株式会社ハピネット(本社:東京都台東区、代表取締役社長:榎本誠一)の子会社である株式会社マックスゲームズ(本社:東京都台東区、代表取締役社長:野々山正孝)は、シリーズ10周年を迎えた「ダンガンロンパ」シリーズのゲームアクセサリー全2種を2021年11月上旬より全国の小売店様、オンラインショップ様等にて発売を予定しております。



Nintendo Switch専用 カードケース カードポケット24 ダンガンロンパシリーズ



「ダンガンロンパ」とは



昨年10周年を迎えたダンガンロンパシリーズは学級裁判で相手の矛盾を 論破し、殺人事件の犯人を暴いていくハイスピード推理アクションゲー ムです。

本作は、全国から集められた超一流の才能を持つ高校生たちが、自らを 学園長と名乗る「モノクマ」によって、学園施設内に閉じ込められると ころから物語が始まります。

推理とアクションゲームが融合したエキサイティングなゲームとして第 一作の発売以降、多くのゲームユーザーに愛されているシリーズです。

今回はNintendoゲームアクセサリーとしてNintendo Switch専用EVAポーチ、Nintendo Switch専用カードケースの全2種を発売致します。

製品概要

■ Nintendo Switch専用スマートポーチEVA ダンガンロンパシリーズ

Nintendo Switchをしっかり守る専用ポーチ!



モノクマ · モノミ · モノクマーズの バックショットが並ぶドット絵デザイン! 希望小売価格:2,838円(税込)

型番/JAN: HACP-08DR/4969123261049

セット内容:スマートポーチEVA×1

生産国:中国

サイズ: [本体](約)W130×D45×H265mm

[PKG](約)W140×D50×H303mm

製品素材:[本体]PU・EVA・ポリエステル

[ファスナー]亜鉛合金・ナイロン

[チャーム]TPU・PC



ファスナーにはモノクマデザインの チャームがついています。



Nintendo Switch1台をぴったり収納!

本品は下表で○印がついているゲーム機との 適合性を確認しております。

Nintendo Switch

○ Nintendo Switch (有機ELモデル)

Nintendo Switch Lite

©Spike Chunsoft Co., Ltd. All Rights Reserved. © Nintendo

Nintendo Switchのロゴ・Nintendo Switchは任天堂の商標です。 ※商品デザイン等は実物とは異なる場合があります。



■ Nintendo Switch専用カードケース カードポケット24 ダンガンロンパシリーズ

ゲームカードがたっぷり24枚も収納できるカードケース!



モノクマの顔が 全面にレイアウトされたデザイン!

希望小売価格:1,430円(税込)

型番/JAN:HACF-02DR/4969123261056

セット内容:カードポケット24×1

生産国:日本

サイズ: [本体](約)W92×D26×H85mm

[PKG](約)W120×D33×H165mm

製品素材:[本体]PP·PET



使いやすいブック式ケース。 ウラ面には キャラクターたちのドット絵がデザインされています。

©Spike Chunsoft Co., Ltd. All Rights Reserved.

Nintendo Switchのロゴ・Nintendo Switchは任天堂の商標です。 ※商品デザイン等は実物とは異なる場合があります。



片面 6 枚収納 ×4 面で 最大 24 枚をコンパクトに収納可能!

マックスゲームズの商品について

株式会社マックスゲームズは、任天堂製品との適合性が確認された

正式ライセンス商品を中心に幅広いキャラクターライセンス商品の企画・製造・販売を行っております。その他製品詳細についてはこちらよりご確認ください。

マックスゲームズ公式HP: https://www.maxgames.co.jp/

マックスゲームズ公式Twitter: https://twitter.com/MAXGAMES GAME

マックスゲームズ公式Instagram: https://www.instagram.com/maxgames game



ライセンス商品マークは、任天堂製品との適合性が確認された 正式ライセンス商品の証です。

注)本プレスリリースは、2021年9月10日時点のものであり、予告なく変更する場合があります。

<報道関係者の方のお問い合わせ先>

株式会社マックスゲームズ 企画開発チーム

担当:中久木(なかくき)

TEL: 03-6860-7483 FAX: 03-6860-7484